

西安市曲江第十三小学召开毕业班家长会

阳光讯(记者 杨小娟)6月10日上午,西安市曲江第十三小学召开了六年级毕业班家长会。会议由教导处副主任田英主持。

校长张海勇致辞,并就学校的工作情况与未来的发展规划进行了汇报。

副校长董冬梅强调了毕业班学生习惯培养的重要性,引导家长重视孩子的心理健康问题,要求家长与学校、老师保持密切联系。

德育主管王青就如何做好毕业班学生教育工作提出专业、实用的建议。

教导处主任赵卫东就家长咨询的小升初相关问题做了梳理,给予家长指导和建议。

此次毕业班家长会是家校合作的又一次融合,让毕业班的家长们收获颇丰。

“女童保护安全教育”公益专题讲座在雁塔八小举行

阳光讯(记者 杨晶)近日,雁塔区妇联、雁塔区教育局、女童保护基金陕西省女法律工作者协会在西安市雁塔区第八小学(简称“雁塔八小”)联合举办“女童保护安全教育”公益专题讲座。

本次活动特别邀请女童保护基金陕西省女法律工作者协会志愿者讲师都向军老师来到校园开展活动。讲座中,都老师从“认识我们的身体”“如何分辨和防范儿童侵害”等方面进行了详细讲解,并以互动提问、模

拟游戏、情境展现等形式,使学生们深刻懂得如何保护自己的身体,知道什么是侵害,教会学生在遇到不良侵害时要勇敢地说“不”。

本次讲座深入浅出、生动有趣,孩子们认真聆听,积极参与互动。

西安高级中学赴周至一中开展送教下乡活动

阳光讯(记者 杨晶)西安高级中学受邀参加民盟西安市教育专家委员会组织的“烛光行动”名师送教下乡活动,西安高级中学领导高度重视,积极配合,精心选派数学、物理、化学、生物四科优秀教师于6月1日前往周至一中开展送教

帮扶活动。

活动采取西安高级中学教师和帮扶学校教师“同课异构”上课的形式进行,课后各科分组进行了讨论交流。分组讨论结束后,西安高级中学胡敏老师和西安市育才中学的黑永慧老师、西安市航天城第一中学的雷波

老师在学校大操场为高二级学生进入高三一轮复习作了精彩的学科报告。

活动最后,周至一中党支部书记、校长赵瑞民为西安高级中学教师颁发了荣誉证书,并与参与此次活动的老师合影留念。

西安市第四十四中学举行“生涯教育学科融合研讨课”活动

阳光讯(记者 杨晶)5月29日至6月5日,西安市第四十四中学举行了“生涯教育学科融合研讨课”活动。

王增运老师执教了思想政治课《坚定理想信念 铸就辉煌》,范欢欢老师执教了物理课《顺势而为 蓄

势待发——重力势能》,王会霞老师执教了英语课《Mother of ten thousand babies》,折媛老师执教了数学课《数据助你做好人生抉择》,卫冉婷老师执教了美术课《版画设计师手中的藏书票》,刘林老师执

教了语文《带着“希望”坚毅生长——一棵小桃树》。

该校校长孙文凯、副校长韩晓燕、刘贤、宋相军,教务处主任马瑞香、教务处副主任侯侠分别对课程作了指导,提出了建议。

航天一中师生赴中国空间技术研究院西安分院交流学习

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市航天城第一中学(简称“航天一中”)物理教研组全体教师和学生代表赴中国空间技术研究院西安分院开展参观交流活动。

同学们进入中国空间技术研究院西安分院展厅,在航天科技专家们生动地讲解中了解通信卫星技术、卫星遥感技术和天基测控技术等,感受到了星海宇宙之神秘浩瀚及航天事

业之筚路蓝缕。

在研究员的带领下,同学们参观了“东方红一号”“嫦娥二号”、神舟系列飞船等航天模型,了解我国的航天技术发展史,感受到航天发展之波澜壮阔。

西安市雁塔区第二中学举行中考考前心理辅导

阳光讯(记者 杨晶)6月7日下午,西安市雁塔区第二中学专职心理教师锁媛老师对九年级全体学生进行了中考考前心理辅导,助力九年级学生以最佳心态迎战中考。

锁媛向同学们讲解了如何正确面对考前焦虑,并用渐进式放松训练及自我预言的证实等多种方法引导同学们增强对放松状态的把控能力,帮助现场同学形成对考

试当天的熟悉感,降低焦虑、稳住心态。

年级组长孟文老师嘱咐学子们以昂扬的斗志、平和的心态去迎接中考。

西安市第四十四中学两位教师在莲湖区班主任基本功大赛中获奖

阳光讯(记者 杨小娟)为进一步提高中小学班主任的专业能力和水平,切实发挥好班主任在落实立德树人根本任务中的骨干作用,莲湖区教育局举办了班主任基本功大赛。西安市第四十四中学李亚仙、黄青两位老师代表学校参赛,经过育人故事、带班方略、主题班会三轮比赛,李亚仙、黄青凭借扎实的基本功在本次比赛中分别获得初中组一等奖、高中组三等奖。

西安博爱学校小学部举行社团验收活动

阳光讯(记者 杨晶)为丰富校园文化建设,展示学生社团成果,彰显学校课程特色,近日,西安博爱学校小学部举行了本学期的社团验收活动。

据悉,该校本学期开设的社团包括体育类、艺术类、科技类、文学类等不同方面的课程,通过开展社团活动,学生的综合素质得到了很大提升,促进了学生个性化发展。

西一路小学在西安市新城区第三届中小学诗词大会竞赛中获奖

阳光讯(记者 杨小娟)6月2日,在新城区教育局主办的“中国梦 爱国情 成才志”——西安市新城区第三届中小学诗词大会竞赛中,西安市新城区西一路小学五年级的陈梦瑶、林俊豪、宋昊昱、汤子涵四位同学沉着思考、冷静答题,最终脱颖而出,取得了二等奖的优异成绩。

西安高新逸翠园中学学生获“第十八届宋庆龄少年儿童发明奖”

阳光讯(记者 杨小娟)在陕西省宋庆龄基金会和省发明协会共同举办的全省“第十八届宋庆龄少年儿童发明奖”评比中,西安高新逸翠园中学科创社团学生荣获37项大奖。其中创意作品金奖1项,银奖5项,铜奖11项;发明作品金奖1项,银奖1项;人工智能作品金奖3项,银奖3项,铜奖12项。指导教师曹列彦被评为“第十八届少年儿童发明奖优秀园丁”,同时西安高新逸翠园中学被授予“陕西省第十八届少年儿童发明奖优秀组织奖”。

西安市育才中学高考考点暖心服务助力考生顺利参加高考

阳光讯(记者 杨小娟)6月7日-8日,西安市育才中学高考考点暖心服务,帮助腿脚不便的考生顺利参加今年高考。

据悉,当6月7日第一场考试入场的时候,西安市育才中学高考考点工作人员就关注到了一位腿脚不便的考生,学校负责后勤保障的副主考安排了轮椅和帮护老师负责背送考生。6月8日下午,家长和领队老师准备了锦旗、鲜花和贺信,对育才中学的周到安排和暖心服务表示感谢。

家长和带队老师感谢地说:“育才中学的老师每次把孩子从一楼背到四楼考场,考试结束再把孩子背下楼,让孩子顺利参加了今年高考,育才中学老师真正做到了‘爱生如子’。”